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ΘΕΜΑ : «Ποιες οι προθέσεις της κυβέρνησης για τη στήριξη των ΔΕΥΑ» 
ΣΧΕΤ. : Η υπ΄αριθμ. 720/12.12.2022 Αναφορά

Σε συνέχεια της υπ΄αριθμ. πρωτ. 6877/30.01.2023 έγγραφης απάντησής μας επί της 
υπ΄αριθμ. 720/12.12.2022 Αναφοράς, σας γνωρίζουμε συμπληρωματικά, σχετικά με τη 
στελέχωση με προσωπικό των ΔΕΥΑ, τα εξής:

Το Υπουργείο Εσωτερικών είναι αρμόδιο για την έγκριση της κίνησης των 
διαδικασιών πλήρωσης θέσεων τακτικού προσωπικού ή πρόσληψης προσωπικού με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και σύμβαση μίσθωσης έργου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4622/2019 και του άρθρου 25 του 
ν.4829/2021 περί ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων. 

Για την άμεση κάλυψη αναγκών των φορέων, το Υπουργείο μας εκδίδει κατ’ έτος 
εγκύκλιο σχετικά με τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού στους 
ΟΤΑ α΄& β΄βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών, ενημερώνοντας σχετικά με τη δυνατότητα 
υποβολής αιτημάτων για πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου ή με σύμβαση έργου, με έγκριση από τα αρμόδια όργανα. 

Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η 7364/7-2-2022 εγκύκλιος (ΑΔΑ:Ω3ΡΙ46ΜΤΛ6-ΒΓΨ) 
«Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2022 στους ΟΤΑ α΄& β΄ 
βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών». Ειδικά για το προσωπικό που απασχολείται στις 
υπηρεσίες καθαριότητας, ύδρευσης – αποχέτευσης και ηλεκτροφωτισμού, έχει γίνει 
απλούστευση της διαδικασίας και πλέον για την έγκριση των θέσεων εκδίδεται 
απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, δεδομένου ότι η κάλυψη της δαπάνης 
καλύπτεται από ανταποδοτικά τέλη και δεν επιβαρύνεται ο κρατικός 
προϋπολογισμός. 

Για το έτος 2022, εγκρίθηκε το σύνολο των αιτημάτων που υπέβαλλαν οι Δημοτικές 
Επιχειρήσεις Ύδρευσης – Αποχέτευσης για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, τα οποία αφορούσαν εξακόσιες τέσσερις (604) θέσεις. Στις 
εν λόγω θέσεις περιλαμβάνονται ειδικότητες από όλες τις κατηγορίες εκπαίδευσης. 
Ενδεικτικά, από την κατηγορία ΠΕ αναφέρουμε, Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, 
Μηχανολόγοι Μηχανικοί, Οικονομολόγοι κλπ. 
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Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το αρμόδιο για τα θέματα προϋπολογισμού 
Υπουργείο Οικονομικών και λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων που 
υποβλήθηκαν στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων του έτους 2023, σε 
συνδυασμό με τις στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρώπινου 
δυναμικού και της υποχρέωσης της τήρησης του λόγου μια πρόσληψη ανά μια 
αποχώρηση, διαμόρφωσαν τα σχέδια για τις προσλήψεις των ανωτέρω ετών, τα οποία 
εγκρίθηκαν από τα αρμόδια κυβερνητικά όργανα σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Ειδικότερα και όσον αφορά στη στελέχωση των Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης - 
Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ), σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του ετήσιου 
Προγραμματισμού Προσλήψεων για το έτος 2023, με την αρ. 31/27-09-2022 Πράξη 
του Υπουργικού Συμβουλίου εγκρίθηκε μεταξύ άλλων η κίνηση των διαδικασιών για 
την πλήρωση τριακοσίων ογδόντα εννέα (389) συνολικά θέσεων διάφορων κλάδων 
και ειδικοτήτων (περιλαμβανομένου και επιστημονικού προσωπικού) σε ΔΕΥΑ, είκοσι 
επτά (27) Δήμων της Ελλάδας, ως προσωπικό παροχής υπηρεσιών ανταποδοτικού 
χαρακτήρα. 

Τέλος, επισημαίνουμε ότι και οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης, ως 
επιχειρήσεις των ΟΤΑ, υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του ν. 4765/2021.

                                                                                                 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                              Μαυρουδής Βορίδης

Πίνακας Διανομής
-κ. Σωκράτη Φάμελλο
-κ. Κώστα Ζαχαριάδη
-κα Θεοπίστη Πέρκα
-κ. Μιλτιάδη Χατζηγιαννάκη

Εσωτερική Διανομή 
- Γραφείο  Υπουργού, κ. Μ. Βορίδη
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέα, κας Γ. Βαλατσού
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα Ανθρωπίνου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα, 
   κας Β. Χαραλαμπογιάννη
- Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
   (τομέας Διοικητικής Ανασυγκρότησης) 
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